

Salzburg & božićna bajka u dvorcu Hellbrunn

PROGRAM PUTOVANJA:

DATUM POLASKA: 9.12.2023. / subota

Polazak autobusa u 5:00 sati s južnog parkirališta Gradskog poglavarstva u Zagrebu. Ugodno putovanje preko Slovenije i Austrije u smjeru **SALZBURGA**. Salzburg je glavni grad istoimene austrijske pokrajine te jedan od najljepših baroknih gradova u ovom dijelu Europe. Razgled povijesnog središta grada: MOZART PLATZ – REZIDENTZ PLATZ – KATEDRALA – NADBISKUPSKE REZIDENCIJE – FRANJEVAČKA CRKVA – STARO GROBLJE – FESTIVALSKA PALAČA – MOZARTOVA KUĆA... Slobodno vrijeme za upijanje čari božićnog sajma, kuhano vino, kupovinu suvenira, kušanje originalnih Mozart kugli u čokoladarnici Fürst.... Božićni sajam u Salzburgu je jedan od najstarijih u Europi. Nekoć je bio poznat pod nazivom sajam Sv.Nikole ili Nikolaimarkt, a danas se koristi naziv **Christkindlmarkt**. Upravo taj nalazi se na trgovima oko katedrale – Domplatzu i Residenzplatzu, ali preporučamo da posjetite i božićni sajam kod prekrasnog dvorca Mirabell!

U poslijepodnevnom satima odlazak do **DVORCA HELLBRUNN**, u čijem se dvorištu održava vjerojatno najšarmantniji božićni sajam u Salzburgu i okolici! Posebna atrakcija je adventski kalendar napravljen od 24 prozora na zgradi dvorca na kojemu se svakodnevno, kako se približava Božić, otkrivaju novi datumi. Slobodno vrijeme za uživanje u božićnom ozračju, kupovini božićnih suvenira, kuhanom vinu... Polazak prema Zagrebu predviđen je oko 18:00 sati. S kraćim usputnim stajanjima radi odmora, dolazak na mjesto polaska u kasnim večernjim satima.

REDOVNACIJENA ARANŽMANA: 56 € / 421,93 Kn

Cijena aranžmana uključuje:

- * prijevoz autobusom turističke kategorije prema programu
- * licenciranog turističkog voditelja putovanja
- * posjet Salzburgu u pratnji lokalnoga vodiča
- * jamčevino osiguranje i osiguranje od odgovornosti agencije
- * troškove organizacije

Aranžman ne uključuje:

- * **kotizaciju za ulaz na božićni sajam dvorca Hellbrunn: 7€ po osobi, u zamjenu za plaćenu kotizaciju dobije se kupon za kuhano vino ili punč. Kotizacija se plaća na licu mjesta. Djeca do 6.god.: gratis.**
- * troškove organizacije izleta
- * sve što nije navedeno pod „Cijena aranžmana uključuje“



NAPOMENA: Obilazak dvorca Hellbrunn nije moguć jer je dvorac zatvoren tijekom zimskih mjeseci. Kalkulacija je rađena na bazi min. 40 osoba. U slučaju manjeg broja putnika, agencija zadržava pravo otkaza putovanja ili promjene cijene aranžmana. Ostali uvjeti prema Općim uvjetima i uputama za turističke aranžmane agencije Autoturist. Za ovo putovanje potrebna je važeća osobna



iskaznica ili putovnica. Preporučamo putno osiguranje i osiguranje od otkaza putovanja. Organizacija i realizacija putovanja su u skladu s propisima

„Zakona o radnom vremenu, obveznim odmorima mobilnih radnika i uređajima za bilježenje u cestovnom prometu. Realizacija izleta ne ovisi o promjeni vremena te izlet se ne otkazuje u slučaju promjenjivih i kišnih vremenskih uvjeta. Za otkaze izleta (što uključuje zamjenu datuma odlaska, zamjenu za drugi izlet ili nepojavljivanje na polazak) zbog promjene vremenske prognoze, zbog razloga što ju netko smatra idealnom ili iz bilo kojeg drugog razloga agencija ne vraća uplaćeni novac niti postoji mogućnost zamjene za drugi izlet ili termin (Opći uvjeti poslovanja)

.REZERVACIJE I UPLATE:



AUTOTURIST d.o.o. putnička agencija
Sjedište: Dobriše Cesarića 26A, 10430 Samobor Poslovnica: Junija Palmotića 3, 10000 Zagreb
OIB: 68668769149 HR-AB-01-080015747 MB: 1151908
Tel: 01/4814-643, 4829-474 Fax: 01/4814-660
e-mail: autoturist-park@inet.hr web: www.autoturist.com.hr